

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA HOREZU,  
JUDEȚUL VÂLCEA  
ÎNCHEIERE 857

Ședința Camerei de consiliu din data de 14.10.2020

Completul compus din:

Președinte :Irina Maria Țenea  
Grefier:Elena Andreea Diaconu

Se examinează cererea de validare a mandatelor de consilieri locali aleși ai orașului Horezu, județul Vâlcea, la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020.

Procedura este legal îndeplinită, fără citare, potrivit art.532 C.pr.civ.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:.

Instanța constată că este competentă material și teritorial să judece prezenta cauză, conform art. 149 din Codul administrativ și art. 532 alin. 1 teza a II – a Cod procedură civilă , sens în care reține cauza în pronunțare:

INSTANȚA,

**Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:**

La data de 09.10.2020 a fost înregistrat pe rolul Judecătoriei Horezu sub nr. 2148/241/2020, dosarul întocmit de Biroul Electoral al Circumscripției nr.10 – Orașul Horezu, județul Vâlcea, în vederea validării de către instanță a mandatelor de consilieri locali în cadrul Consiliului local al Orașului Horezu, jud. Vâlcea. Totodată s-a solicitat și invalidarea consilierului local declarat ales în persoana domnului **SĂRDĂRESCU NICOLAE**, care a fost ales și în funcția de Primar al orașului Horezu, județul Vâlcea, conform declarației de renunțare la mandat, atașată cererii adresată instanței.

La dosar au fost depuse: procesul verbal privind centralizarea voturilor din 28.09.2020, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local, raportul detaliat de venituri și cheltuieli electorale prevăzut de art. 47 din Legea nr.334/2006, copia actului de identitate și cazier judiciar, pentru fiecare candidat, certificat doveditor al alegerii, cererea de renunțare la mandatul de consilier local formulată de domnul Sărdărescu Nicolae.

**Din analiza înscrisurilor dosarului instanța constată următoarele:**

La alegerile din data de 27.09.2020 în comuna Horezu, jud.Vâlcea, a fost atribuit un număr de 7 mandate Partidului Social Democrat, un număr de 4 mandate Partidului Național Liberal, 2 mandate Partidului Ecologist Român, 2 mandate Partidul Uniunea Salvați România –USR Plus.

Ca urmare a faptului că domnul Sărdărescu Nicolae a fost ales în funcția de primar al orașului Horezu, jud. Vâlcea, a formulat declarație de renunțare , motiv pentru care candidatul înscris la numărul 1 în lista supleanților pentru funcția de consilier local, obține mandatul de consilier ales pe lista de candidați a Partidului Social Democrat.

Instanța constată că la dosarul cauzei au fost depuse toate înscrisurile prevăzute de art. 114 alin. 2 din OUG 57/2019, privind Codul administrativ, în vederea validării mandatelor de consilier local.

Potrivit disp. art. 114 alin.2 din OUG 57/2019, privind Codul administrativ, pentru validarea mandatelor de consilier local, trebuie îndeplinite următoarele condiții:

a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;

b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;

c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorească în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.

De asemenea instanța reține dispozițiile art. 115 alin. 1 din O.U.G. 57/2019 potrivit cărora consilierul local declarat ales poate renunța la mandat în cel mult 10 zile de la data desfășurării alegerilor, situație în care comunică, în același termen, sub semnătură, decizia sa secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

Instanța apreciază că dosarul de validare a mandatelor de consilier local este complet, fiind îndeplinite toate condițiile legale în acest sens.

Astfel, se observă că toate persoanele cu privire la care se solicită validarea mandatelor au domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale Horezu, județul Vâlcea, în care au fost aleși, fapt dovedit prin cartea de identitate, nu și-au pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar, nu și-au pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia au fost aleși, fapt dovedit prin confirmările partidelor politice pe ale căror liste au candidat, nu au renunțat la mandat, în condițiile art. 115 din OUG 57/2019 și nu au fost aleși prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, situație atestată prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție nr.10 - Horezu, județul Vâlcea.

De asemenea, mandatarii financiari coordonatori au depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea rapoartelor, în condițiile legii.

Astfel, instanța apreciază că dosarul de validare a mandatelor de consilier local este complet, fiind îndeplinite toate condițiile legale în acest sens.

Constatând totodată că atribuirea mandatelor s-a făcut în mod legal, fiind îndeplinite condițiile prevăzute de OUG 57/2019, privind Codul administrativ, instanța va dispune validarea mandatelor consilierilor locali aleși pentru Unitatea Administrativ Teritorială Horezu, jud. Vâlcea, respectiv a următoarelor persoane: Hoanță Ionelia Augustiana, Bușe Dumitru-Gery, Diaconu Gheorghe, Niță Gheorghe, Badea Constantin, OGREZEANU Gheorghe, Iliescu Sorin, Gînju Mircea – Emil, Udrea Ion – Adrian, Beregată Marius- Valentin.

Instanța va dispune invalidarea pentru funcția de consilier local a domnului Sărdărescu Nicolae care a fost ales în funcția de primar al Orașului Horezu și a candidaților pentru consiliul local care au depus cereri de renunțare la mandatele de consilier local; Nițu Constantin, Mocanu Emilia, Fârtat Ilie, Chișevescu Cristian.

Va dispune comunicarea prezentei încheieri Instituției Prefectului Județului Vâlcea și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale Horezu.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE :**

Admite cererea având ca obiect invalidare/validare mandat formulată de secretar general al orașului Horezu, jud. Vâlcea.

Validează mandatele consilierilor locali aleși pentru Unitatea Administrativ Teritorială Horezu, jud. Vâlcea, în urma alegerilor locale care au avut loc la data de 27 septembrie 2020, pentru următoarele persoane: HOANȚĂ IONELIA AUGUSTIANA, BUȘE DUMITRU-GERY, DIACONU GHEORGHE, NIȚĂ GHEORGHE, BADEA CONSTANTIN, OGREZEANU GHEORGHE, ILIESCU SORIN, GÎNJU MIRCEA -EMIL, UDREA ION -ADRIAN, BEREGATĂ MARIUS- VALENTIN

Invalidează mandatul de consilier local pentru: Sărdărescu Nicolae, (ales și în funcția de Primar al comunei Horezu, județul Vâlcea ), Chișevescu Cristian, Nițu Constantin, Mocanu Emilia, Fârtat Ilie,

Prezenta se comunică, Instituției Prefectului Vâlcea și secretarului general al orașului Horezu, jud. Vâlcea,

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare, cererea de apel putând fi depusă la Judecătoria Horezu.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, astăzi, 14.10.2020

Președinte :  
Irina Maria Țenea

Grefier:  
Elena Andreea Diaconu



*Elena Andreea Diaconu*  
*[Signature]*

Red./Tehn.Ț.M.A./G.L./14.10.2020